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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШЕСТАКІВСЬКЕ»,  

код за ЄДРПОУ 36375207 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають 
відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на 

довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання:  
Юридична адреса – 62562, Харківська обл., Вовчанський район, с. Шестакове, 

вул. Ковалівка, буд.30-А. 
Контактний номер телефону: 067-393-02-97. 
E-mail: shestakovskayach@ukr.net 

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, 

адреса), контактний номер телефону) 
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 
Планована діяльність, її характеристика:  
Планована діяльність – видобування питної підземної води обухівського 

водоносного горизонту на водозаборі ТОВ «ШЕСТАКІВСЬКЕ» у с. Шестакове 

Вовчанського району Харківської області з метою забезпечення господарсько-побутових 

та виробничих потреб підприємства, а також нецентралізованого водопостачання 

абонентів. 

Характеристика планованої діяльності – планується видобування питних підземних 

вод за допомогою трьох водозабірних свердловин. Свердловини  пробурені глибиною 26-

30 м. Конструкція свердловин забезпечує захист підземних вод від забруднення з 

поверхні. Свердловини безфільтрові. В свердловинах встановлені електропогружні насоси 

марки «Водолій». Подача води здійснюється через закриту герметичну систему.  

Режим експлуатації ділянки надр – щодобовий. Видобуток води здійснюється в 

період з січня по грудень. Фактичне водоспоживання не перевищує встановленого ліміту 

споживаної води з підземного джерела, що регламентується дозволом на спеціальне 

водокористування.  

Технічна альтернатива 1. 
Технічна альтернатива 1 не розглядалася, адже недоцільно змінювати метод 

розробки родовища. Конструкції діючих свердловин цілком задовольняє визначену 

потребу у воді, водозабір використовується досить ефективно і у процесі експлуатації не 

призводить до негативних екологічних наслідків.  

Технічна альтернатива 2. 
Технічна альтернатива 2 не розглядалася.  
3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 



Водозабір знаходиться на південній околиці с. Шестакове Вовчанського району 

Харківської області, за адресою вул. Ковалівка, 30-А, на території підприємства  

ТОВ «ШЕСТАКІВСЬКЕ», в межах земельної ділянки загальною площею 0,42 га, яка 

передана підприємству в оренду строком на 49 років. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.  
На замовлення ТОВ «ШЕСТАКІВСЬКЕ» у 2015-2017 роках виконана детальна 

геолого-економічна оцінка підземних вод за результатами геологічного вивчення та 

затвердження запасів підземних вод за промисловими категоріями у Державній комісії 

України по запасах корисних копалин (протокол від 18.10.2018 №4543), згідно з якими 

буде проводитися робота по розробці родовища, тому розгляд місця провадження 

планованої діяльності за територіальними альтернативами є недоцільним. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності. 
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект, що полягає у: 

забезпеченні робочими місцями працездатного населення, сплаті податків у місцеві 
бюджети, забезпеченні питною водою господарсько-побутових та виробничих потреб 

ТОВ «ШЕСТАКІВСЬКЕ», зокрема нецентралізованого водопостачання абонентів, 

покращенні економічної ситуації у районі. 
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо). 
Водозабір ТОВ «ШЕСТАКІВСЬКЕ» розташований  в 20 км на північний схід від 

східної околиці м. Харкова, у с. Шестакове Вовчанського району Харківської області, в 

межах земельної ділянки загальною площею 0,42 га. Водозабір представлений трьома 

свердловинами, пробуреними на обухівський водоносний горизонт. Свердловина № 1-

1986 пробурена у 1986 році і має глибину 26 м, свердловина № 2-1987 пробурена у 1987 р. 

глибиною 29 м, свердловина № 11-2005 глибиною 30 м пробурена у 2005 р. Дебіт 

свердловин складає 2-3 м
3
/годину. Фактичний водовідбір за період з 2010 р. по 2018 р. 

коливався від 2,6 м
3
/добу до 16,1 м

3
/добу, середній водовідбір за цей період складає 8,95 

м
3
/добу. За хімічним складом підземні води обухівського водоносного горизонту 

сульфатно-гідрокарбонатні натрієво-кальцієві із величиною сухого залишку від 438 до 654 

мг/дм
3
 та з мінералізацією 0,55-0,79 г/дм

3
. Загальна жорсткість коливається від 6,0 до 7,94 

ммоль/дм
3
. 

Експлуатаційні запаси питних підземних вод обухівського водоносного 

горизонту родовища «Шестаківське» затверджені на розрахунковий строк 25 років 

протоколом ДКЗ України від 18.10.2018 № 4543  у кількості 78 м
3
/добу за категоріями 

А+В+С1, у т.ч. за категорією А – 9 м
3
/добу; В – 9 м

3
/добу; С1 − 60 м

3
/добу. Загальний обсяг 

водоспоживання підприємства на перспективу складає 78 м
3
/добу. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 
Дотримання норм чинного законодавства щодо встановлення зон санітарної 

охорони підземних джерел водопостачання.  

Дотримання умов спеціального водокористування. 

Інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно з діючим 

законодавством України.  
щодо технічної альтернативи 2 
Альтернативний варіант відсутній, оскільки прийнятий варіант є найбільш 

оптимальним з точки зору досягнення позитивного результату. 
щодо територіальної альтернативи 1 
Свердловини водозабору ТОВ «ШЕСТАКІВСЬКЕ» знаходяться на території 

підприємства, мають загальну зону санітарної охорони суворого режиму розміром      

30х40 м. Територія зони заасфальтована, має огородження і постійно знаходиться під 

охороною. Свердловини обладнані насосними станціями підземного типу, що виконані з 

залізобетонних кілець діаметром 2 м глибиною 1,5-2,5 м. Устя свердловин герметизоване, 

колодязі − закриваються металопластиковими кришками, що захищає від попадання 

дощових і талих вод у водоносний горизонт. Вода зі свердловин подається у цех, де 



знаходиться основне промислове господарство підприємства. Виробничі та господарчі 

стоки скидаються у вигрібну яму (біля 5,0 м
3
), що розташована у 40 м униз по схилу. 

Наявні джерела забруднення в зоні санітарної охорони суворого режиму відсутні. 

Санітарний стан території водозабору задовільний. Інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються згідно з діючим законодавством України.  
щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 

альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 
Основна еколого-інженерна підготовка полягає в забезпеченні режимних 

спостережень за рівневим режимом, водовідбором та якістю підземних вод. 

Основні заходи: 

– утримання свердловин в належному санітарно-технічному стані; 

– ведення первинного обліку забору підземної води; 

– забезпечення проведення режимних спостережень якісним складом та рівнями 

підземних вод; 

– не допускати забруднення підземних та поверхневих вод; 

– постійна підтримка в задовільному стані огорожі та території зони суворого 

санітарного режиму свердловини; 

– контроль за дотриманням режиму в ІІ та ІІІ зонах санітарної охорони свердловин. 

щодо технічної альтернативи 2 
Не розглядається. 
щодо територіальної альтернативи 1 
Водозабір знаходиться в межах земельного відводу на територіях, погоджених у 

встановленому порядку. Зона санітарної охорони витримана відповідно до ДБН В.2.5-

74:2013 «Водопостачання, зовнішні мереж та споруди. Основні положення проектування», 

та передбачені заходи по недопущенню забруднення водоносних горизонтів. 
територіальної альтернативи 2 
Не розглядається. 
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля (для кожного із 

об’єктів): 
щодо технічної альтернативи 1 
Вплив на атмосферне повітря відсутній. 

Гідрогеологічне середовище – водокористування у встановлених обсягах. 

Вплив на поверхневі води не передбачається. 

Вплив на грунт відсутній. 

Відходи відсутні. 

Шум, вібрації вплив відповідає вимогам діючих санітарних та природоохоронних 

норм. 

Вплив на рослинний і тваринний світ відсутній. Об’єкти ПЗФ в зоні впливу 

свердловин і виробничої діяльності відсутні. 

Вплив на клімат і мікроклімат не передбачається. 

щодо технічної альтернативи 2 

Не розглядалася. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Вплив на навколишнє соціальне середовище позитивний і полягає в утворенні 

нових робочих місць, збільшення відрахувань з прибутку в місцеві бюджети. 

Навколишнє техногенне середовище – вплив відсутній. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядалася. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 

оцінці впливу на довкілля. 



Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та 

об’єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля 

згідно із пунктом 3 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  
10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на 

довкілля – підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає. 
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля: 
Відповідно до вимог статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 

23 травня 2017 року № 2059 – VIII. 
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості 
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 

довкілля, тому підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про 

оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля — це процедура, що передбачає: 
- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
- проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 

від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури 

оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 

довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 

планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 

недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 

провадження. 
Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу 

на довкілля планованої діяльності. 
Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 

громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 

суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 
На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 

зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а 

також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про 

початок громадського обговорення. 
13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 

офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і 

пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 

процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 

розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 



господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 

зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 

персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 

довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 

відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 

обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 

до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з 

оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності. 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальний дозвіл на користування надрами,  
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля») 
що надається Державною службою геології та надр України.  

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 

обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до: 
Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної 

адміністрації, за адресою: 61022, м.Харків, майдан Свободи, 5 4-й під’їзд, 7-й поверх,  
тел. 057-705-06-66, email: ecodepart@kharkivoda.gov.ua 

Контактна особа: Варвянський Вадим Юрійович. 
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа) 


